

Председатель (*говорит по-английски*): А теперь я предоставляю слово Его Превосходительству г-ну Даниэлю Бодини, главе делегации Сан-Марино.

Г-н Бодини (Сан-Марино) (*говорит по-английски*): Позвольте мне в самом начале поздравить Вас, г-жа Председатель, по случаю Вашего назначения и пожелать Вам всяческих успехов.

Сегодня наша страна, Сан-Марино, переживает период экономического расцвета, достигнув завидного высокого уровня условий жизни, но лишь 60 лет назад она была чрезвычайно бедной и не имела каких-либо экономических перспектив. Кстати говоря, большинство нашего населения мигрировало в страны, где, как они думали, они могут найти работу и, таким образом, улучшить условия жизни. Что касается Европы, то они эмигрировали в основном в Италию и Францию, а на других континентах они предпочитали такие страны назначения, как Аргентина и Соединенные Штаты Америки. Денежные переводы мигрантов и возвращение наших эмигрантов домой явились важными элементами подъема экономического развития нашей страны и улучшения условий жизни. Как нация мы очень хорошо понимаем, какие страхи вызывает миграция, и очень сочувствуем людям, которые, оказавшись в нужде, стремятся к лучшей жизни, уезжая из своих родных стран и рискуя иногда своей собственной жизнью и жизнью членов своих семей, предпринимая отчаянные переезды.

Мы полагаем, что на развитых странах лежит ответственность за оказание помощи таким людям, с тем чтобы их надежды могли воплотиться в жизнь. Счастье — это исполнение надежд. Но прием мигрантов в странах, которые не подготовлены к предоставлению мигрантам адекватного уровня образования, услуг здравоохранения, работы и, что самое важное, не подготовлены к их социальной интеграции, может привести к созданию нежелательных и вызывающих сожаление гетто, а также вызвать трения из-за различия культур или религиозных воззрений, недопонимания, нетерпимости или расизма. С одной стороны, такие условия могут создать питательную среду для протестов, а с другой — для корысти и предрассудков. Мы как члены семьи Организации Объединенных Наций должны не только откликнуться на кризисы, а также, — что еще более важно, — прилагать всяческие усилия для их предотвращения.

В мире безудержной глобализации миграция больше не является только двусторонней проблемой; она является многосторонним мега-вопросом. Принимающие мигрантов страны должны гуманно решать проблемы, связанные с миграцией, учитывая нужды своего собственного народа и существующую социально-экономическую среду. Страны происхождения при помощи международного сообщества должны обеспечить, чтобы их мигранты не оказывались жертвами торговли людьми и плохого обращения. Их поездки в другие страны должны не только преследовать экономическую выгоду, но также приносить людям личное удовлетворение, что позволит им в итоге передать свои знания и социальные и организационные навыки своим родным странам. Для того чтобы предотвращать нарушения прав человека, должны существовать транспарентные международные миграционные правила и законы.

Сан-Марино хотела бы поздравить Генеральную Ассамблею с успехом этого заседания на высоком уровне. Мы твердо уверены в том, что Организация Объединенных Наций при сотрудничестве всех ее государств-членов является наилучшим форумом для решения проблем миграции сегодня и в предстоящие годы.

Председатель (*говорит по-английски*): Я предоставляю слово Его Превосходительству Амиру Мухареми, главе делегации Хорватии.

Г-н Мухареми (Хорватия) (*говорит по-английски*): Позвольте мне присоединиться к предыдущим ораторам и выразить удовлетворение в связи с участием в этом Диалоге на высоком уровне по вопросам международной миграции и развития. Это дает нам отличную возможность для обмена мнениями по этому сложному вопросу, предоставляя новую информацию об этом глобальном явлении миграции.

Поскольку Хорватия уже присоединилась к заявлению, сделанному от имени Европейского союза, я ограничусь замечаниями о национальной политике нашей страны.

Прежде всего, позвольте мне подчеркнуть послание, содержащееся в докладе Генерального секретаря по вопросу о международной миграции и развитии (A/60/871), а именно то, что у каждого из нас есть по частице «миграционной головоломки», но никто не имеет полной картины. Настала пора